

高招录取今日开始 仍分6个批次

提前录取批(包括省内专升本)的志愿征集时间为7月12日8时至18时

□记者 李燕锋 实习生 姚亚楠

本报讯 普通高招录取工作将于今日正式开始。记者昨日从市招办获悉,今年的高招录取工作与往年一样,仍分6个批次进行,录取时间为40余天。

按照省招办统一安排,各批的录取时间分别为:

提前录取批

本批次录取时间为7月9日~13日。参加录取的高校为军队高校,国防生招生专业,公安类专业,司法类专业,体育类本科专业,航海类专业,教育部直属师范大学免费教育师范专业,免费医学定向专业,部分高校小语种专业,中国青年政治学院、北京电子科技学院等有特殊招生要求的高校(专业)。

省内高校专升本招生与该批同时间录取。本批(包括省内专升本)的志愿征集时间为7月12日8:00~18:00。

其中,提前录取批的艺术类本科专业分A、B两段。A段的录取时间为7月9日~16日。B段主要是民办院校、独立学院的艺术本科专业,录取时间为7月17日~21日。提前录取批的艺术类专科专业的录取时间为7月24日~29日。艺术本科A段、本科B段和高职高专的志愿征集时间分别

为7月15日8:00~18:00、7月20日8:00~18:00和7月28日8:00~18:00。

本科一批

本批次录取时间为7月15日~21日。参加录取的高校为进入“211工程”项目的高校和经我省批准参加该批录取的高校。对口招生本科专业与该批同时间录取。本批(包括对口生本科专业)的志愿征集时间为7月20日8:00~18:00。

本科二批

本批次录取时间为7月24日~7月31日。参加录取的高校为一般本科高校。提前批的体育类专科专业与该批同时间录取。本批(包括体育类专科专业)的志愿征集时间为7月29日8:00~7月30日18:00。

本科三批

本批次录取时间为8月3日~8月7日。参加录取的高校为独立学院、民办高校等经我省批准参加该批录取的高校。对口招生专科专业与该批同时间录取。本批(包括对口生专科专业)的志愿征集时间为8月5日8:00~8月6日18:00。

高职高专一批

本批次录取时间为8月10日~14日。参加录取的高校为本

科高校专科班、独立设置的高等专科学校及经我省批准参加该批录取的高职高专高校(专业)。本批的征集志愿时间为8月13日8:00~18:00。

高职高专二批

本批次录取时间为8月17日~21日。参加录取高校为独立学院、民办高校及成人高校普通高招高职高专,高等职业学院。本批的志愿征集时间为8月20日8:00~18:00。

市招办主任介建中提醒考生,对各批按当批投档规则投档之后生源不足的学校,省招办将公布计划余额,公开征集志愿。此前未被录取(不包括在阅、预录取状态的考生)而愿意上征集志愿学校的考生,即使原来报了这些学校志愿,也应重新填报志愿。征集志愿投档时,一律以此次征集的志愿为准,从高分到低分排序,按1:1比例投档。根据录取过程中的实际情况,各批的志愿征集具体时间有可能会临时调整,希望考生及时关注有关信息,按时填报。

中高招看台
洛阳市第22中学办
德育示范学校
体艺彰显特色
咨询(教服)电话:
64938906 13592018997

如今,“自己动手、丰衣足食”的人越来越多——

都市“自产族”花样真不少



□记者 蔡艳丽 实习生 曹小琴

在如今的城市里,一些市民开始“自己动手、丰衣足食”,自己种菜、生豆芽、酿酒……成了城市里的“自产族”。

近日,我们走近这些“自产族”,与他们一起分享“自产”过程中的乐趣与经验。

微型菜园,出产“放心菜”

家住涧西区香港城的曹女士在自家小菜园里种了不少蔬菜,看着长势喜人的西红柿,曹女士乐呵呵地说:“自己种的,吃着放心!现在买啥都觉得不安全,刚好家里有片儿地,我就自己种点菜。”曹女士说,她这个微型菜园四季常绿,现在她种的西红柿和辣椒都已经挂果了。(上图)

这些蔬菜长得好,与曹女士的悉心“服侍”分不开:她每天用淘米水、洗菜水浇地,定期给土地松土、上肥,在夏季容易长虫的季节密切观察、及时除虫……这样,一家人就能吃上自家出产的“放心菜”了。

当然,不是每个人都像曹女士这样拥有一个菜园。其实,花盆、废旧的水盆和泡沫塑料箱子都可以利用起来。市民赵女士就用花盆和塑料泡沫箱种了一些青菜。“种得不多,主要是给小孙子吃的。”赵女士说。

自己生豆芽,其实很简单

洛龙区的刘先生自己生豆芽已经有好几年了。刘先生非常喜欢吃豆芽,前几年有关豆芽的一些负面消息让他决定自己生豆芽。

刘先生说,生豆芽的方法其实很简单。首先,准备原材料绿豆。绿豆是刘先生从老家带来的,属于纯天然食品,如果没有条件,可尽量买新鲜的绿豆;其次,将绿豆洗净后,用60℃左右的水(手放在里面感觉烫,但尚能够承受的温度)催芽,待水完全晾凉,再用清水淘净绿豆,盖上湿布;最后,每天用清水冲洗绿豆两到三次,以豆子不发黏为原则。刘先生提醒说,除了冲洗外平时不用浇水,也不用使

用漏盆,用平时家中的不锈钢盆子即可。在当前季节,3天左右即可吃到豆芽了。

自酿葡萄酒,味道更醇正

在交谈中我们得知,刘先生还会自己酿造葡萄酒,他家现存的葡萄酒就是刘先生去年酿的。刘先生说,有一次他去山里一个景区玩,山民自己酿的葡萄酒令他喝后回味良久。他便就地学艺,回家后自己酿酒。他把酿酒的“小秘方”拿出来供大家参考。

刘先生说,选熟透的新鲜葡萄,先将其洗净晾干,把木质或玻璃容器用温水洗净,并用高度白酒消毒;然后把葡萄捏碎,按一层葡萄一层白糖的方法,将之均匀放置在容器中,葡萄和白糖的比例为10:2,如果想喝甜一点的,可以把比例调到10:3,所有葡萄大概占整个容器的三分之二即可,要为发酵预留空间;最后,将容器用保鲜膜密封,用牙签在上面扎几个小洞,放置在干燥阴凉处。通常,夏季放置7天至10天即可。葡萄酒发酵完成后,将杂质过滤掉,自酿葡萄酒就完成了。

自制糕点很流行

我们还发现,现在自己用微波炉做糕点的都市人也越来越多,这在“自产族”中很流行。

在西工区九州花园小区内,经常用微波炉做糕点的李女士告诉我们,制作方法在很多网站上都能看到,按照程序做,根据自己的口味适当添减原料即可,比如不喜欢太甜的就少放糖。她提醒大家,在做蛋糕时泡打粉的量一定要控制好。

“自己做至少原料可以自己选,比较放心;还可以根据口味调味,比较随心。”李女士说。

武警水上大练兵 未雨绸缪防在先



“有人落水了!”“群众”的喊声打破了洛阳市体育中心凌波湖的平静。接到求救信号后,武警官兵迅速组织救援人员和冲锋舟开展救援工作。大约5分钟后,“落水者”被成功救上冲锋舟。

昨日,武警洛阳支队的武警官兵开展了为期1周的水上救援强化训练,上面发生的一幕就是他们的训练内容之一。武警洛阳支队第四大队政治教导员卓永力介绍,汛期来临,他们近期将不定期地进行水上搜救演习,一方面敬告近水者远离水面,以免不慎落水;另一方面通过演习提高部队处置突发事件的能力。

记者 赵朝军 李卫超 摄影报道